

Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 227

17 ноября 1954 года
СРЕДА

Цена 15 коп.

Задания пятой пятилетки — досрочно!

ВСЕ РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИЕ!

На предприятиях и стройках страны все шире развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий этого пятилетнего плана. Его зачинателем стала Орская промышленная школа комсомола Москвы. Но участники соревнования — это не только наши соотечественники. Москвичи, по чекам которых нанесены славных патриотических дел и наименований чиновников, — выступили с еще одной цепкой инициативой: развернуть борьбу за дальнейшее повышение производительности труда и улучшение качества продукции, за досрочное завершение пятилетки.

Новый патристический почин является свидетельством стремления советских людей неустанным итии вперед, настойчиво проходить в жизни разработанную Коммунистической партией грандиозную программу дальнейшего широкомасштабного развития сельского хозяйства, индустриального потенциала благосостояния тружеников. Во имя этой великой цели труженики всех отраслей народного хозяйства упорно изыскивают все новые и новые внутренние резервы производства, мобилизуют дополнительные возможности подъема на всех участках.

В налипшем году на предприятиях и стройках Орска в этом направлении проделана немалая работа. На существующих площадках заметно увеличились выпуск промышленной продукции, выполнены первые прорывы. Новые прорывы могут служить теоретические показатели коллектива Южно-Уральского машиностроительного завода, работники которого за счет внутренних резервов памятного юбилея выпустили коксового оборудования, последовательно борются за снижение веса машин, экономию металла. Сейчас на предприятиях обсуждаются почты московской, и это обсуждение вызывает новый подъем трудовой активности. Подобных примеров можно привести немало.

Советскому человеку присущее чувство здравой неизуровательности достигнувших результатов, поиска путей дальнейшего движения, поиск путей к дальнейшему росту производства. Отсюда неустанные поиски нового, передового, прогрессивного.

Однако на отдельных предприятиях и стройках недостаточно является внимание, мобилизация и использование больших возможностей производства. Именно этим в значительной степени объясняется тот факт, что в целом по городу не выполнено пятилетнее единичное задание, ряд предприятий не справляется с государственным

ДЕЛОВОЙ ОТВЕТ

Собрания, посвященные патриотическому почину тружеников столицы, прошли во всех службах и сменах железнодорожного цеха никелькомбината.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие цехов свою задачу выполнили выполнением пятилетнего плана в 15 дней раньше срока. Большое внимание они обращают на осуществление

нынешних планов, допускает неорганическую работу, штурмующую. Для металлистов никелькомбината чрезвычайно важно завладеть новым сортом никеля, который появился в продаже. Иметь его в запасе — значит иметь и мощную базу для дальнейшего развертывания производственной деятельности. Более того, появился и новый сорт никеля — никелевый сплав, который имеет ряд преимуществ перед обычным никелем.

Гораздо лучше, чем сейчас, может и должен работать стройиндустрия Орска. Нужно только больше внимания уделять организации труда, внедрению передового опыта. В тресте нет ни одной комплексной бригады, хотя разговор о необходимости их создания ведется давно. Свое время были получены лоты Малыгина, но на участки у рабочих они не попали, а оказались... на складе. Не удается в тресте внимание рационализаторам и изобретателям. Кониски при заявке профсоюза, который должен направлять работу новаторов, не действует. Не существует участков, где бы существовало на участках

Высокими темпами

Бригада сварщиков том. Мамкина — одна из лучших в первом сварочном борделе. Задача сварщиков — это выполнение своего главного задания и задача сварщиков — это выполнение своих задач. Второе задание — это выполнение задачи по уничтожению успеха. Горячий отжиг нашел в бригаде патристический почин московской.

Успешные претворения в жизнь

программы патриотической бригады, ее успехи на пути к коммунизму, то есть Мамкины и члены бригады т. Жигонголова, Шмакова, Инициативу московской

бригады за все трудности и стрессы, которые неизбежны при выполнении пятилетнего плана, за дальнейший рост производительности труда.

Бригада сейчас работает на изготовление цистерн для сельского хозяйства. Задание первой половины ноября она перекрыла на 20% раньше, при высоком качестве сварки.

Мастер воинства тяжеловесных поездов

Машинист Григория Альбера занят в колхозе Орского патриотического цеха одногодка из опытных мастеров возрождения тяжеловесных составов. Несмотря на то что он до сих пор, применяя передовые методы, том. Альбер в ограниченной степени практикует тяжеловесные составы, колхоз «Перевозчик» монтирует подразумеваемые тут-то. Всего за восемь месяцев наименее го года на счету экипажа 80 тяжеловесных поездов.

Первые паровозники стараются доставлять грузы как можно быстрее. В один из последних рейсов том. Альбер вместе со своим помощником Манцик и кочегаром Пыганским превзошел норму технической скорости более чем на 6 километров в час.

Б. Тан.

НАШ ПОЧЕТНЫЙ ДОЛГ

Рассказ начальника электротечнического отделения цеха № 1 никелькомбината тов. Гузарова

В эти дни в бригадах электротечнического отделения известно имя знатного излагателя коммунизма тов. Сычева. Возглавляемое им звено не так давно осуществило новое цепное мероприятие, предусматривающее изменение конструкции ванной электротечнического, которое они одновременно выполнили и улучшили производительность труда. Успешные претворения в жизни программы патриотической бригады, ее успехи на пути к коммунизму, то есть Мамкины и члены бригады т. Жигонголова, Шмакова, Инициативу московской бригады за все трудности и стрессы, которые неизбежны при выполнении пятилетнего плана, за дальнейший рост производительности труда.

Истекшие годы национальной пятилетки неутомимой творческой работы, направленной на совершенствование организации производства и технологических процессов. Претворены в жизнь, жертвы и подвиги коллектива, его стремление к непрерывному улучшению методов производства являются явлением того, что национальной пятилетки мы завершили досрочно.

Металлурги отделения сейчас настойчиво изыскивают дальнейшее повышение темпов, тщательно изучают приемы работы лучших сынов своей земли. Они гордо обличают инженеров, техников, конструкторов. Наше здание первых четырех лет пятилетки является намечено к выполнению на 25 дней раньше срока — к Лин Конституции СССР. Производительность труда будет повышаться на 3 процента против плана.

Сейчас развернулась настоящая борьба за выполнение социалистических обязательств. График выпуска продукции цеха краивается всеми бригадами. Впереди мы дадим новую партию сверхпланового металла отличного качества.



Азербайджанская ССР. В ноябре будет сдана в эксплуатацию последняя — шестая турбина Мингечурской гидроэлектростанции.

На снимке: общий вид строительства Мингечурской ГЭС.

Фото Г. Шевцова

(Фотохроника ТАСС).

Больше инициативы и настойчивости в работе!

13—14 ноября проходила XIII. Ленинградской конференции Ленинского района КПСС. Делегаты обсудили отчет райкома КПСС и ревизионной комиссии и избрали новый состав руководящих органов районного парторганизации, а также делегатов на городскую конференцию.

За отчетный период районной партийной организацией начали немалый опыт мобилизации масс на самотворческий труд, на успешное решение хозяйственно-политических задач. Помышляют авангардистская роль коммунистов на производстве, в строительстве, на транспорте. Широко известны имена и дела членов парторганизации Т. Озеровой, Нарышкина, Нагумова, Потапкина и некоторых других, являющихся поклонниками и организаторами социалистического соревнования, активными борцами за норму, первенство. Промышленность района только в настоящем году увеличила выпуск продукции более чем на 11 процентов. Особенен ряд сложных видов, что свидетельствует о высокой технической зрелости колхозов. Появились новые культурные и бытовые учреждения, значительно обогащенные выработками по благоустройству.

Доказательства — секретарь райкома КПСС тов. Хлебин, и выступавшие в пленумах участники конференции с ультраузором говорили о сделанном. Однако основное, главное внимание им было сосредоточено на недостатках в работе.

Государственный план — залог. Тем не менее промышленность района и по итогам прошлого года показала значительный рост, в этот период стала в строительной промышленности 1954 г. спортивная энтузиазма колхозников. Отстают строители — особенно по вводу в эксплуатацию жилых зданий. Много нареканий вызывает у тружеников неуважительная постановка бытого-культурного и культурного обслуживания.

Одной из основных причин так называемого «затишья» является узкая организационной и политической работы в районной партийной организации пока еще не отвечает требованиям, ко-

торые выдвигает Центральный Комитет КПСС.

Отрывочный признак тов. Ильинского (пункт № 43) обратил внимание на то, что, работая КПСС, безучастно относятся к поиску трудовых резервов. Напытываясь работ в школах фабрично-заводского обучения поставлена слабо, но районный комитет партии не предпринял никаких мер для усиления имеющихся здесь парторганизаций. Не проводят семинары с кадрами парторганизации системы Райтруда и Райтранспорт, не делают руководства, не заслушивают партии в работе.

— Нам не нравится мелочная опека, но мы нравимся требовать внимания и помощи! — заявил тов. Ильинский.

Делегаты обратили также внимание на слабую воспитательную работу среди молодежи, кадров рабочих и служащих райкома и райсовета Ленинского района.

О том, что в райкоме КПСС не предпринимается должной подготовки организаций, говорил тов. Петров (ст. Инженер). На наружных организациях становились вопросы по улучшению обслуживания колхозов, созданы мелкунчики и буфеты, организованы подразделения на смену и т. д. Все эти преложения находили отражение в практике райкома, но секретари и работники райкома ничего не предприняли ни того, чтобы помочь парторганизации в решении поставленных задач, ни конкретных полномочий, не предусматривающих этого.

Работники райкома возможны были, прежде всего, организаторами, а не только обслуговывающими. Эти мысли выражены тов. Ильинском (заседание оргсовета), которая предложила ряд примеров, показывающих, как отдельные инструкторы районного комитета партии, помимо парторганизации, добровольно и с энтузиазмом собирают сведения, но не помогают в наложении рабочих.

Районные парторганизации, конкретно, не уделяют должного внимания, учить актив, воспитывать молодых рабочиков, это требование предъявлено райкому КПСС секретарю районного комитета.

В выступлении тов. Неминицкого (район) было обращено серьезное внимание на необходимость усиления партиторгового руководства в целях народного образования. Первая учебная чет-

верть вызвала низкую успеваемость в школах района, особенно по русскому языку и математике.

Парторганизации предприятий и учреждений еще далеки от совершенства, как ограничиваются принятием решений.

О необходимости дальнего вникания в работе парторганизаций говорили своих выступающих тов. Бузинер (хирургическая больница) и Корниенко (грест строительной Ленинской поликлиники).

В аппарате райкома КПСС, в частности, отсутствуют парторганизации, его отдельные подразделения и цеха, выступают тов. Смирнов (спальня комбината). Работники аппарата не занимаются глубоким изучением причин отставания на важнейших участках. Притягут бы им, скажем, на несколько дней в Ильинский цех, выяснили во все стороны в усиленной партийной работе, в улучшении партиторговой работы, и, вместе помочь активу цеха в развертывании соревнований — это было бы куда большую пользу, чем члены оргсовета, не имеющие права влиять на работу, кроме того, что здесь частых сменяется руководство.

О необходимости деловой помощи молодым партиторговым работникам говорил тов. Арапов (никелькомбинат). Он остановился также на состоянии культурно-массовой и воспитательной работы в районе. Крайне мало, например, в районе Павловского поселка. Клуб поселка, находящийся в какой-то степени на заброшенности, затворяет запоры металлические.

Сейчас развертывается подготовка к выборам народных судов и в связи с этим особенно необходимо коренным образом улучшить свою работу в мас- сах, — подчеркнул делегат.

Ряд критиковал райком КПСС тов. Ялонинским (никелькомбинат). Он отметил, что районный комитет партии не побуждает на повседневности глубоко вникает в наложенные на

проекты. Так, на никельном комбинате неудовлетворительные проходы подчиняются к зиме, однако это не является типичным явлением в районах и городах нашей организаций, которые должны быть помочь, например, в наладжении взаимодействия между металлургами и железнодорожниками.

Делегат тов. Петровым подчеркнул, что партиторговые организации еще не ведут упорной борьбы за здоровый быт и нередко мирятся с неблагоприятным поведением отдельных коммунистов, призывающих высокое знание членов партии. Он отметил, что районные КПСС не занимаются выработкой стратегии, в частности, построения и сильного хозяйствования, работают лишь исключительно плох. Нет должного знания со стороны районного комитета и к подсобным хозяйствам. Пора отдать слово необходимости улучшения работы этих хозяйств переходом к конкретным делам.

В прениях выступили также тов. Болдырев, Кончев, Ческиев.

В заключении на конференции секретарь горкома КПСС тов. Железнов. Продолжая подвести итоги в работе районного комитета, он отметил, что в отчетный период он поставил ряд конкретных задач перед районной партийной организацией. Первой задачей долгое время являлась мобилизация сил трудящихся на успешное выполнение годовой программы ведущим предприятием — широкое развертывание социалистического соревнования по досрочному осуществлению плана на 1955 год. Второй задачей — укрепление партийной работы в районе, укрепить связь с массами. Бездной задачей являлось проведение на высоком политическом уровне такой важной кампании, как выборы народных судов Российской Федерации.

Тов. Железнов выразил уверенность, что народная организация Ленинского района с честью справится со всеми поставленными на нее задачами.

Конференция признала работу райкома КПСС ультраузорительной и принял развернутое решение, направленное на улучшение всей деятельности районной партийной организации. Утвержден также доклад ревизионной комиссии, который сделал ее представитель тов. Головин.

Таблицы голосования были избраны члены районного комитета партии, ревизионной комиссии и делегаты на городскую партийную конференцию.

Состоелся первый пленум избранного состава районного комитета партии.

Первым секретарем райкома КПСС избран тов. Хлебин, вторым секретарем — тов. Слесаревым З. М., третьим секретарем — тов. Чечином И. Я.

Членами бюро избраны тт. Акуличев Г. Н., Бирко А. П., Гетманский Н. С., Синицын Я. Я., Савченко З. А., Смирнов А. С., Соколовский Н. И., Хлебин И. А., Чиликин В. И.

Заведующим отделами райкома КПСС утверждены: организационным — тов. Чиликин В. И., посвященным — тов. Скорупкин Н. П., промышленно-транспортным — тов. Габасеко Ю. Ф.

В ОТРЫВКЕ ОТ МАСС

— Массово-политической работы у нас замечено, — признался секретарь партийной организации мельницы № 13 тов. Комарницкий.

Итак, тут же добавил: — Видите ли, рук не доходит, Текущая заедает.

Руководитель мельницы № 13 и ее партийной организации в самом деле «заседа» текуща. Задачи они не замечают глядя и, прежде всего, того, что необходимо вести поисковую работу с людьми. Крестьянской и целеустремленной воспитательной работе не уделяется должного внимания, грубый окрас. Несомненно, особенность характера тов. Комарницкого, знающего, что коммунист-руководитель должен быть и воспитателем.

Замечущенность в партийно-политической и организационной работе отнюдь не скрывается на запущенных в производственных делях предприятиях. Десантчикиская программа колхозников мельницы выполнена лишь на 74,5 процента. Мельница работает не-

всего по этому вопросу не склада.

В запущенном состоянии находится агитационная работа. В свое время настойчивая организация выделила агитаторов для проведения бесед в цехах. Но так как их деятельность никто не направлял и не контролировал, вскоре они забыли о полученных поручениях.

— Вот уже год, как с рабочими не проводили бесед, — говори-

лос старший тов. Захаров. — А с тех пор мы не ознакомлены с делом тов. Сабурова о 37-й годовщине Великого Октября, с сообщением тов. КПСС и Совета Министров СССР о выполнении государственного плана хлебозаготовок колхозами и союзными предприятиями Союза ССР на 1954 год, с «Нормами и методиками по измерению урожая зерновых культур» тов. ГФСРС.

На территории мельницы не увидишь щеколдного плафата, «мозгов», поздравительной с усажеком, «социалистического сметана», обращенного к народам, Стенгазета газета выпускается от случая к случаю.

Часто национальную групповую инициативу: почти ежедневно мельницы пространствует из-за несвоевременной подачи рабочему цеха, политической работы.

Все это — primary результат открытия руководителя от масс, недооценки политической работы. Директор мельницы тов. Навалов не скучится на устрашающие приказы, однако они не доставляют ему, так как нарушители не подвергаются общественному осуждению.

Рабочие мельницы в один го-

дь заявляют, что Навалов груб, бесцеремонен и зажимает критику, предсказывает тех, кто осмеливается выразить неподобающие производственные недоработки.

— У нас можно критиковать рабочих, — говорит тов. Акуличев. — Но надо помнить, что критика не должна быть чрезмерной, не должна превышать границы, не должна быть несправедливой.

— У нас можно критиковать рабочих, — говорит тов. Чечин. — Но надо помнить, что критика не должна превышать границы, не должна быть несправедливой.

Партийное блюдо и его секретарь тов. Комарницкий, знать о группах со стороны директора, о фактах чужими критиками, приводят мимо них. Они с этим согласны.

Парторганизация уделяет из виду такие важные вопросы, как разрешение и руководство соревнований, включение рабочих в производственную жизнь.

Воронежско-орловскому райкому КПСС известно о запущенности политко-воспитательной работы в колхозах мельницы. Но, зная об этом, там проявляют полное равнодушие.

С. Поташин.

НЕПРЕКЛОННАЯ ВОЛЯ К МИРУ

Нет в нашем городе человека, дядько этого оружия, изъять его из дворянства государства.

С каждым часом растут и крепнут международные связи Сталинграда. Во имя превозмогания антифашистской армии, сотни тысяч стalingрадцев восстали против нас на поляхной своей родине. Во имя мира жители Сталинграда в эти дни самотверженно трутся на своих постах, борясь за коренное выполнение идеи патриота и умножая славу и могущество любимой Родины.

На них стalingрадцы внесли свой вклад во всемирную борьбу за мир — совместно с представителями антифашистского города Конвенты они выразили свое мнение в Университетской ассамблеи Объединенных Наций и призывают запретить производство и применение атомного и во-

Пресс-конференция делегации муниципального совета Конвенты

ЛОНДОН (ТАСС). Возглавляемая в Англии делегация членов муниципального совета города Конвенты, которая выехала в Стalingрад для выработки совместного обещания в ООН о прямом запрете атомного оружия, устроила пресс-конференцию.

Газета «Нью-Йорк таймс» взвешивается экономическими успехами СССР

НЬЮ-ЙОРК (ТАСС). В рецензионной статье газеты «Нью-Йорк таймс» заявлено, что результаты советской экономики во многом превосходят технический уровень СССР и США должны раз и навсегда покончить с «еюе проклятием» самовозможности отностительно превосходства технического нововедения США над Советским Союзом. Газета подчеркивает, что в этом году в Советском Союзе выпущено в пла и половина всей массы инженеров, чем в США: в то же время Китай и

восточноевропейские страны народной демократии также увеличили число инженеров и ученых и улучшили их подготовку.

Этот рост числа подготовленных кадров, пишет газета, «излечил» ее начинки злобы, злобы, основным фактором, лежащим в основе таких нововведений, какий последние лет, как, например, быстрота с которой Советам удалось создать атомную и водородную бомбы, построить реальные бомбардировщики дальних действий».

ВО ИМЯ УКРЕПЛЕНИЯ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ В ЕВРОПЕ

Окончание

арист, противоповстанческие внутри государств Европы. Лондонские переговоры не состоялись, но сближение несомненно с Франко-Советским договором о союзе и взаимной помощи 1944 года и Англо-Советским договором 1942 года о сотрудничестве и взаимной помощи послало войны, которые предусматривают принятие симметричных мер с целью исключения возможности новой агрессии со стороны Германии.

Верши собой постоянной политики мира, Советское правительство в это же время предложило союзу Советских министров иностранных дел Англии, Франции, США и СССР рассмотреть возможность применения принципа обороны об обеспечении безопасности в Европе. Ответ на это предложение со стороны их народа последовало. Во же время старались обмануть общественное мнение европейских стран, видные деятели США, Англии и Франции начали доказывать, будто предлагаемые Советским Союзом переговоры по этим вопросам можно будет с большей

На пленуме ЦК компартии Франции

ПАРИЖ (ТАСС). Планы Постоянного Комитета Французской Коммунистической партии заступили в обую доклада члена Политехнического института и о задачах реализации «Франции» и о мерах партии по распространению газеты.

Международный конгресс научной кинематографии

РИМ (ТАСС). В Риме закончил свою работу VIII Международный конгресс научной кинематографии, в котором приняли участие представители 23 стран. На конгрессе обсуждались социальные проблемы, вопросы теории и практики научной кинематографии. Участники конгресса просмотрели 62 научных фильма. Большой интерес среди приступающих вызвали советские фильмы, из которых особенный успех имел фильм «Во имя жизни».

На заключительном заседании конгресса избран новый президент Международной ассоциации научной кинематографии. Президентом ассоциации избран Жан Эннен (Франция), вице-президентом — Виталий Ждан (СССР) и Марино Понци (Италия).

Отставка Нагиба

НЬЮ-ЙОРК (ТАСС). Но сообщение корреспондента агентства Ассошиэйтед Пресс из Канара, что руководство страны вело себя в отношении советских гостей как быказалось, было ошибкой такой прессы, который «превзошел все их ожидания». Он сказал, что особенно теплые воспоминания у него вызвали вспоминания о Конвенте.

С доказательством научно-исследовательской темы выступил секретарь райкома КПСС тов. Ходлов и логотип тов. Маламед.

Прочитана лекция «0 культуре речи».

Забастовка в Монтефиоре

МОНТЕФИОРЕ, 12 ноября. (ТАСС). Вчера в Монтефиоре началась 48-часовая забастовка рабочих порта в знак протеста против невыполнения директивы по требований рабочих об улучшении условий труда.

В результате забастовки в порту в Москве или Париже (Бельгийско-Французский Советский Союз) не может быть количественной безопасности в Европе является первым вкладом Советского Союза в дело укрепления мира и безопасности в Европе, в дело ослабления международной напряженности. Был и все предложения Советского правительства, оно ясно, конкретно и не допускает никаких коварств.

Предложение о создании 29 ноября в Москве или Париже (Бельгийско-Французский Советский Союз) Советской комиссии по вопросам политики и политики количественной безопасности в Европе является первым вкладом Советского Союза в дело укрепления мира и безопасности в Европе, в дело ослабления международной напряженности. Был и все предложения Советского правительства, оно ясно, конкретно и не допускает никаких коварств.

Направлено на обеспечение мира и безопасности в Европе, оно сюжетное предложение отвечает стремлению и интересам всех европейских народов. Советский народ горячо одобряет и поддерживает его. Он глубоко верит, что народы всех европейских стран, также горячо поддержат такое предложение. Советский Союз, предпринимавшее заборье о мире и безопасности для всех.

«Установление этих плаваний, — указывается в нем Советского правительства, — неизбежно приведет к обострению взаимоотношений между европейскими государствами, усилившимися гонками вооружений и значительными

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ



На экраны города выпускается новый художественный фильм «Большая семья» — по мотивам романа В. Коцюбова «Журиньи». На снимке: кадр из фильма «Большая семья».

Выставка картин

Учрежденная старшеклассниками средней школы № 49 готовится большая выставка, в которую войдут репродукции картин юношеских и советских художников. Уже собрано 60 красочных репродукций.

Успех драмколлектива

Юношеский драмколлектив клуба строителей поставил пьесу пьесу «Губанов» Павла Морозова. Исполняющие роли учащиеся школ №№ 18 и 19 — убедительные раскрыли идеи спектакля, сумели донести до зрителя юношескую патриотическую мысль.

Хоры справились со своими ролями: Митрополов (Павел Морозов), Гаринов (Федя Морозов), Филатов (Димон), вальсисты (Давидов, Красильников, Гундарев, Янтарев, Иванов) и другие.

Спектакль поставил Л. Адрианов, оформление художника Ильиной.

Зрители тепло встретили спектакль, являющийся творческой задачей молодого коллектива.

К. Валин.

Шахматный турнир

В индустриальном техникуме завершился шахматно-шашечный турнир. Первое место занял участник Константинин, второе — Сальчинин.

В. Баранник.

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

Техническое училище № 1 города ОРСКА ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР учащихся (юношей и девушек), имеющих среднее образование.

Желающие поступить в училище должны явиться лично в учебную часть в часы занятий, по адресу: г. Орск, проспект имени Ленина, № 1.

Типография газеты «Орский рабочий» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ

на печатание различных бланков, рабочих чертежей и штампов, изготавливая бланковые штампы с печатью, а также металлические печати и штампы (материалы заказчика). Осуществляется: г. Орск, ул. Советская, 84.

Фас Ирина Бильялмова, производящая в городе Орск, просп. завода им. Чкалова, ул. Транспортная, 8, кв. 21, возбуждает интерес о размещении в газете «Крестьян Константина Федоровичем, проживающим в городе Орск, просп. Ави-

рийный, ул. Достоевского, 10, кв. 2.

Дело подлежит рассмотрению в наряде 2-го участка Стальнского района.

Нарсы.